# 個人情報の取扱いについて

# 石井事務機株式会社

#### 1.個人情報の取得・保有・利用

当社は貴殿の個人情報を以下の目的で利用いたします。

事業活動	利用目的
• お問い合わせ対応	<ul><li>お問い合わせに対応するため</li></ul>

## 2.個人情報の第三者提供

当社はお預かりした貴殿の個人情報を第三者に提供することはございません。

# 3.個人情報の取扱いの委託

当社は貴殿の個人情報を当社以外の機関に処理の委託をすることがあります。

## 4.個人情報の開示等の請求

貴殿は当社に対して自己に関する個人情報を開示するよう請求することができます。又、当社の保有する貴殿の個人情報に誤りや変更があった場合は訂正、追加、削除、第三者 への提供の停止を請求することができます。

## 5. 個人情報の提供の任意性及び当該情報を提供されなかった場合に生じる結果について

貴殿がご自身の個人情報を当社に提供されるか否かは、ご自身の判断によりますが、必要な情報を提供されない場合には、適切な対応ができない可能性があることを予めご了承ください。

# 6.お問合せ窓口

個人情報の開示・訂正・削除・利用停止・第三者提供停止等のご請求、その他ご不明な点につきましては下記までご連絡ください。

個人情報保護管理者 大谷 崇

〒760-0067 香川県高松市松福町 2-4-8

TEL:087-851-1141 FAX:087-822-6123

以上